## 鲁能新援如中超亚亚·图雷

## 巴西帮逐渐发威 初露锋芒

前晚与舜天的比赛,是尤 西雷加盟鲁能的首秀。乍看位 置和体型甚至是踢球风格,完 全给人一种亚亚·图雷的错 觉。身体强硬,在中场拦截能 力出众,还能参与进攻组织,脚 下技术同样不糙。上半场库卡 安排他与乌索打双后腰,两人 一攻一防互相补位,形成了一 道强有力的中场屏障。进攻中 他控球游刃有余,开场四分钟 他就给塔尔德利传出一记直 塞,后者远射击中立柱。

尤西雷的到来也让乌索得以解放,本赛季乌索更喜欢参与进攻,但他进攻上去之后中场就成为空虚,这也是导致鲁能频频被轻易反击丢球的一大原因。而尤西雷的到来可以完全补强中场防守硬度。同时也可以让两个边后卫大胆压上进攻。下半场尤西雷被撤回到中卫位置,不管是盯人还是卡位、上抢和回追,都拥有绝对的实力和大将风范。

可以胜任后腰和中卫两个 关键位置的尤西雷,给鲁能带来了两种截然不同的战术打法,也让鲁能的"豆腐渣"防线得以迅速补强。而在进攻端,度过适应期的巴西国脚塔尔德利的表现越来越好,连续比赛取得进球,在队中也找到了更适合自己的位置和角色。 相比之下,初来时名气最小的阿洛伊西奥,在今年则彻底爆发,成为了中超赛场一头疯狂的野牛。他强壮的身体令任何一名后卫头疼,他的内切后暴力射门成了中超现象级的表演,前晚的比赛他那记横向摆脱后的大力抽射可惜击中了横梁,而扛住高大的李昂冷静低射远角,更是身体力量与高超射术的完美结合。

阿洛伊西奥代表鲁能打的 第59场比赛,各项赛事已经取 得了29个进球,两场一球的效 率已经非常高。在今年各路强 力外援的竞争下,阿洛伊西奥 一路领跑射手榜,目前仍以13 球坐稳头名的野牛极有希望去 冲击联赛金靴,并用不断的进 球带领鲁能去冲击冠军。

用央视足球评论员段喧的话说,尤西雷是一头壮牛,阿洛伊西奥也是一头野牛,乌索身体条件一点不逊色。还有一个被称为"塔神"的巴西国家队9号,以及曾披上过阿根廷国家队10号的蒙蒂略。鲁能的外援阵容真是太过豪华,尤其是巴西帮足以令中超颤抖。

听说恒大来了保利尼奥? 高拉特、埃尔克森在中超无敌? 先来碰碰已经组合到位的 鲁能巴西帮再做判断吧!



25年坚守竟落得孤身1人

## 卡西发布会皇马无人送别

当地时有有12日正午12点,卡西利亚斯在伯纳克斯闻大厅,召开告别的新闻大厅,召开告别的新闻发布会。这个中午,来出席新闻发布会。为有教练,没有自己的人员,没有我的人员,没有以为,是是一个人。

可以回顾一个月前,哈维的告别新闻发布会——巴萨主席巴托梅乌为代表的俱乐部高官、克鲁伊夫为代表的巴萨传奇一代、恩里克为代表的教练组、普约尔和伊涅斯塔为代表的队友们、哈维妻子和父母为代表的亲友团,来自世界各地的媒体记者,还有硕大的显示屏,写着"6raciesXAVI(感谢哈维)",这才是对传奇最好的尊重。

皇马主席弗洛伦蒂诺为何不参加?事实上,卡西和弗洛伦蒂诺早就撕破脸皮。卡西的父母接受《世界报》专访时炮轰佛爷:我儿子想要在皇马退役,但弗洛伦蒂诺不让。他对我儿子非常的无情,我儿子是被逼迫离开皇马的。这些年来,卡西一直受到煎熬,弗洛伦蒂

诺总是想方设法让他离开。

弗洛伦蒂诺不参加卡西的告别 仪式,这就证明皇马官方态度。皇 马俱乐部CEO安赫尔·桑切斯,则从 马德里赶到曼彻斯特,准备加速推 进德赫亚的转会事宜。皇马俱乐部 不会怀念卡西的离开,因为,弗洛 伦蒂诺为首的决策层,正翘首企盼 德赫亚的到来。皇马这种喜新厌 旧、不尊重传统的做法,太过于无

卡西利亚斯的亲友团,也没有来到发布会现场。正如卡西父母说:"我们不会去出席卡西的告别仪式。因为我们不想成为弗洛伦蒂诺安排的丑陋剧中当道具。"

皇马的一线队,也无暇出席卡 西的告别发布会——与其说无暇, 到不如说是找到托辞。皇马即将在澳大利亚进行夏季拉练和热身赛,第一站将前往墨尔本,7月18号首战对阵罗马。在卡西召开发布会之前,皇马全队即将坐上飞机,前往澳大利亚。《世界报》指出,既然弗洛伦蒂诺都没有出席,那么,皇马全队自然明白主席的意思。

卡西资料图

Emirate

好在皇马并非是一群冷血无情的看客。拉莫斯在推特上表达对卡西的祝福:"10年共事生涯,有太多,太多分享的时刻,伟大的队长,谢谢你,卡西利亚斯。"佩佩也在推特上祝福卡西:"队长好运!能和你一起共事,这是我的荣幸,祝你在波尔图顺利······"

## 中国女排三战全胜 夺大奖赛埼玉站冠军



郎平率领的中国女排12日在日本埼玉站的比赛中以3比1战胜日本队,从而在2015年世界女排大奖赛分站赛中,再次赢得冠军。

继上周末在宁波北仑站的比赛之后,中国队 再次以三连胜的战绩夺冠,至今保持6战全胜。

临危受命担任首发接应的张常宁表现出色, 拿下15分,袁心玥、朱婷分别有19分和18分进 账,惠若琪和杨珺菁也添上了13分和15分。

此前在埼玉站首场比赛中受伤的杨方旭确认 右腿前十字韧带断裂,将肯定无法参加今年的世 界杯赛。为了应变练兵,主教练郎平雪藏了主力 接应曾春蕾,让能打主攻、接应两个位置的张常 宁担任首发接应,这也使中国队除去自由人之外 的首发阵容平均身高超过了1米92。

首局比赛,中国队展现出在网口的绝对优势,攻守两端都压制住了对方。在沈静思的发球轮,中国队连得9分,取得18比6的优势,并且

趁势以25比11轻松取胜。 第二局,日本队在替补二传古藤千鹤的带动下找回了进攻的节奏,双方展开拉锯战。第二局后半段,中国队的一传有些波动,进攻不力。惠若琪的扣球被拦让日本队取得24比21拿到局点,紧接着张常宁一传失误,日本队以25比21扳回一局。

后两局比赛,中国队凭借高质量的发球再次 掌握主动权,以25比15和25比17连胜两局,保 住了在前两站比赛中的不败金身。

整场比赛,中国队在拦网方面15比7占优,中、日两队发球直接得分之比为9比3,张常宁一人发球独得4分。

本站比赛结束后,中国队将移师香港,参加 在那里进行的第三个周末的赛事。

(本版稿件据新华社)